Junák – český skaut, okres Hodonín, z. s.
Vyhláška 2/2017,

o tvorbě a čerpání rozpočtu okresu Hodonín

1. Tvorba rozpočtu

(1) Tato vyhláška upravuje způsob čerpání schváleného rozpočtu okresu Hodonín (dále jen „okres“).

(2) Rozpočet okresu na každý kalendářní rok schvaluje Okresní rada (dále jen „OR“), a to nejpozději do konce 1. kalendářního čtvrtletí.

(3) Předkladatelem návrhu rozpočtu okresu (dále jen „rozpočet“) je hospodář okresu,  předseda okresu nebo místopředseda okresu.

2. Čerpání rozpočtu

(4) Za správné a průběžné čerpání rozpočtu je zodpovědný hospodář okresu.

(5) Rozpočet lze čerpat pouze na základě řádného účetního dokladu a souhlasu oprávněné osoby. Jakékoliv prvotní doklady k proplacení se musí hlásit hospodáři okresu nejpozději do 1 měsíce od jejich vzniku, v měsících listopad a prosinec pak do 1 týdne od jejich vzniku. Pozdě předložené prvotní doklady nemusí okres Hodonín proplatit.

(6) Oprávněnými osobami jsou:


a) v případě plateb do 1 000 Kč člen OR nebo zpravodaj okresu,


b) v případě plateb do 5 000 Kč hospodář okresu,


c) v případě plateb do 10 000 Kč předseda OR nebo místopředseda OR,

d) v případě plateb nad 10 000 Kč Okresní rada.

(7) Platbu, která nekoresponduje se schváleným rozpočtem nebo kterou by došlo k překročení o více jak 10% finančních prostředků alokovaných v příslušné rozpočtové kapitole, musí schválit OR.

(8) Souhlas oprávněné osoby je vyjádřen jejím podpisovým záznamem na daném účetním dokladu. V případě platby schvalované OR je souhlas vyjádřen podpisovým záznamem předsedy OR na daném účetním dokladu. 

3. Zvláštní ustanovení o rozpočtech akcí

(9) Rozpočty velkých akcí pořádaných okresem schvaluje OR, pokud tím nepověří vedoucího akce. Návrh rozpočtu předkládá OR pověřený hospodář akce nebo vedoucí akce. Rozpočty malých akcí jsou součástí rozpočtu okresu Hodonín.

(10) Rozpočet akce lze čerpat pouze na základě řádného účetního dokladu a se souhlasem vedoucího akce, který je vyjádřen jeho podpisovým záznamem na daném účetním dokladu. Jakékoliv prvotní doklady k proplacení se musí hlásit hospodáři akce nejpozději do 14 dní od jejich vzniku (u lesních kurzů do 1 měsíce od jejich vzniku), v měsících listopad a prosinec pak do 1 týdne od jejich vzniku. Pozdě předložené prvotní doklady nemusí hospodář akce proplatit.

(11) Navýšení celkového rozpočtu akce o více než 10 % nebo o více než 20 000 Kč musí schválit OR.

5. Závěrečná ustanovení

(12) Tato vyhláška byla schválena Okresní radou dne 2. 3. 2017. Nabytím účinnosti této vyhlášky se ruší Vyhláška č. 2/2011, o tvorbě a čerpání rozpočtu okresu Hodonín.
(13) Tato vyhláška nabývá účinnosti dne 1. 4. 2017.

Předseda OR
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