Junák – český skaut, okres Hodonín, z. s.
Vyhláška 3/2017
k proplácení cestovních náhrad a účastnických poplatků 
1. Úvodní ustanovení
(1) Tato vyhláška upravuje proplácení cestovních náhrad a telekomunikačních poplatků okresem Hodonín, a dále proplácení účastnických poplatků na vzdělávací akce a popř. jiné akce a účastnických poplatků na zahraniční akce okresem Hodonín.
2. Cestovní náhrady

(2) Okres Hodonín poskytuje cestovní náhrady v souladu s platnou Směrnicí pro proplácení cestovních náhrad.

(3) V případě použití vlastního osobního automobilu stanovuje směrnice dvě složky cestovních náhrad, a to náhradu za spotřebované pohonné hmoty (poskytuje se vždy) a náhradu za použití vozidla – tzv. „amortizace“. Okres poskytuje náhrady za použití osobního automobilu při služební cestě konané pro okres Hodonín ve výši:

a) 1,- Kč/km, cestuje-li vlastním osobním automobilem 1 osoba;

b) 2,- Kč/km, cestuje-li vlastním osobním automobilem 2 - 3 osoby, popř. i méně osob s přepravou většího nákladu;
c) 3,- Kč/km, cestuje-li vlastním osobním automobilem 4 a více osob, popř. i méně osob s přepravou nákladu plně naloženého vozu, nebo v případě použití přípojného vozíku.

(4) Okres poskytuje náhrady za použití osobního automobilu při služební cestě konané v rámci akce pořádané okresem Hodonín v souladu s článkem 3 vyhlášky. Vedoucí akce může rozhodnout o případném snížení nebo zvýšení této náhrady, ale maximálně do hodnot stanovených platnou směrnicí Junáka. 

(5) Okres Hodonín může poskytnout cestovní náhrady pro cesty na porady a schůze OR, porady a schůze volených členů OR a zpravodajů okresu.  

3. Telekomunikační poplatky

(6) Okres Hodonín činovníkům a členům Junáka neproplácí telekomunikační poplatky. 

4. Účastnické poplatky na vzdělávací akce

(7) Okres Hodonín může přispět členům Junáka registrovaným v okrese Hodonín nebo vykonávajících činovnickou nebo obdobnou funkci na akci pořádané okresem Hodonín na účastnické poplatky na vzdělávací akce nebo jiné podobné akce. Na příspěvek není právní nárok. O výši příspěvku a jeho přidělení vždy rozhoduje Okresní rada. O příspěvek se může žádat vždy do konce října daného roku.

(8) Okres Hodonín v rámci příspěvku na účastnické poplatky na vzdělávací akce preferuje následující akce:

a) instruktorská lesní škola se získáním instruktorské kvalifikace,

b) odborná činovnická kvalifikace,

c) manažerský lesní kurz (MUŠKA) pro volené i jmenované činovníky střediskových rad, revizních komisí středisek a  okresu, okresní rady,

d) lesní škola pro výchovné zpravodaje okresu i středisek a členy výchovného odboru,

e) organizační nebo hospodářská zkouška, střediskové minimum nebo seminář (např. HelpDesk nebo Mušinka) pro statutární orgány okresu a středisek, členy revizních komisí okresu a středisek, hospodáře a organizační zpravodaje okresu a středisek.

(9) Okres Hodonín uhradí příspěvek až do výše 80% účastnického poplatku na vzdělávací akce nebo až do výše 50% na jiné obdobné akce. Okresní rada může okruh přispěvatelů a výši příspěvku svým rozhodnutím změnit.
(10) Okresní rada může svým rozhodnutím účastníkům vzdělávacích a jiných obdobných akcí proplatit i cestovné.
5. Účastnické poplatky na zahraniční akce

 (11) Okres Hodonín může přispět členům Junáka registrovaným v okrese Hodonín na účastnické poplatky na zahraniční akce. Na příspěvek není právní nárok. O výši příspěvku a jeho přidělení vždy rozhoduje Okresní rada. O příspěvek se může žádat vždy do konce května daného roku. Okresní rada vždy podmíní proplacení účastnického poplatku na zahraniční akci prezentací akce na výjezdním zasedání okresu nebo obdobné akci. Okresní rada může stanovit další podmínky k proplácení účastnických poplatků na zahraniční akce. V případě, že se příspěvek v rozpočtu na zahraniční akce nevyčerpá, lze jej kumulovat s příspěvkem příštího rozpočtového roku, pokud to schválí OR.
6. Závěrečné ustanovení

(12) Zrušuje se Vyhláška 5/2011 k proplácení cestovních náhrad, telekomunikačních poplatků a účastnických poplatků.
(13) Tato vyhláška byla schválena Okresní radou dne 2. 3. 2017 a účinná je od téhož dne.
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