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VÝROČNÍ ZPRÁVA

2004

KDO JSME …

JUNÁK – svaz skautů a skautek ČR je dobrovolné, nezávislé a nepolitické občanské sdružení ve smyslu zákona č. 83/1990 Sb. sdružující své členy a členky bez rozdílu národnosti, náboženského vyznání, politického přesvědčení, rasy nebo jiných rozdílů.

Se svými téměř 50 000 členy je největším občanským sdružením dětí a mládeže v České republice. Je členem světových organizací skautek WAGGGS a skautů WOSM a hlásí se k jejich poslání, zásadám    a metodám. Je dále členem organizace dospělých skautů ISGF.

Posláním Junáka je podporovat rozvoj osobnosti dětí a mladých lidí, jejich duchovních, mravních, intelektuálních, sociálních a tělesných schopností, aby byli po celý život připraveni plnit povinnosti k sobě samým, bližním, vlasti, přírodě a celému lidskému společenství v souladu se zásadami stanovenými zakladateli skautského hnutí.

Vycházíme z těch nejlepších tradic, které vytvořila devadesátiletá historie Junáka v naší zemi. Chceme vychovávat zdatné, všestranně rozvinuté a vnímavé lidi s úctou k tradičním hodnotám a mravním zásadám.

Našim cílem je přispět k výchově generace vzdělané, sebevědomé, citlivé, s ambicemi a schopnostmi správně rozhodovat a řešit ty nejsložitější, malé i velké úkoly současnosti i budoucnosti.

JUNÁK – svaz skautů a skautek ČR, okres Hodonín je vyšší organizační jednotka Junáka v souladu se Stanovami Junáka. Okres Hodonín plní úkoly plynoucí z poslání Junáka, zejména pak podporuje základní organizační jednotky Junáka – střediska, které v rámci okresu Hodonín založil.

Smyslem této výroční zprávy je seznámit Vás s tím, kdo jsme a co děláme. Chceme, aby veřejnost vnímala Junáka jako kompetentní organizaci s jasným výchovným posláním, která jim nabízí pomoc při výchově jejich dětí a zábavným způsobem připravuje mladé lidi na smysluplné prosazení ve společnosti. Chceme, aby děti viděly skauting jako místo, kde budou přijaty skupinou svých vrstevníků, kde najdou opravdové kamarády, a skauting se pro ně stal přitažlivým dobrodružstvím se špetkou tajemství             a výlučnosti, do něhož se budou chtít zapojit i ho samy aktivně utvářet.

Skauting je životní cesta, po které se může člověk vydat od útlého dětství až po kmetský věk. Pro každou generaci se zde najde správné místo, vhodný kolektiv a odpovídající výchovná forma. Řídíme se heslem „Skautem jednou – skautem navždy“, které tuto kontinuitu nejlépe vystihuje.

VÝCHOVA – AKCE 

V průběhu roku jednotlivá střediska okresu i samotný okres zorganizoval celou řadu akcí pro děti, mládež a někdy také veřejnost. Kalendářní rok 2004 již tradičně zahájila akce Noční kolečko, kterou pořádalo středisko Čejka Veselí nad Moravou dne 9. ledna 2004. Akce se účastní nejen skautské oddíly z celého okresu, ale i veřejnost; tentokrát byla účast okolo 240 osob. V průběhu ledna a února pak okres pořádal Zdravotnický kurz a čekatelské a vůdcovské zkoušky. V únoru spolupořádalo středisko Přátelství Hodonín tradiční ples občanských sdružení Junáka a Bubliny, tentokráte nově v Domu kultury Horní Valy v Hodoníně.

O víkendu 12. – 14. března se v Kulturním domě ve Veselí nad Moravou uskutečnila celostátní soutěž Skautský muzikál. Této akce se zúčastnilo více jak 150 osob a již tradičně ji spolupořádalo středisko Kyjov. Spolupodílel se rovněž Jihomoravský kraj T. G. Masaryka. 

Nabité místní kino v Ratíškovicích v březnu každým rokem značí tradiční Junáckou akademii, na kterou se poctivě připravují nejen skauti a skautky z Ratíškovic. Tentokrát se zúčastnilo více jak 300 účastníků a to dne 21. března. Následující víkend pořádal okres Hodonín již IV. ročník akce Kruh lesních kurzů Velká Morava. Na tuto akci přijíždějí absolventi, bývalí i současní instruktoři lesních kurzů Velká Morava, které každoročně pořádá okres Hodonín – Čekatelský lesní kurz pořádá již od roku 1999          a Vůdcovský lesní kurz od roku 2001. Tento ročník byl motivován tradicí vánočních svátků a zúčastnilo se jej 66 absolventů a instruktorů.

Středisko Mikulčice zase spoluorganizovalo Country bál v Mikulčicích, na kterém se dne 27. března vystřídalo více jak 230 účastníků. Okres Hodonín ve spolupráci se střediskem Kyjov organizoval        15. května okresní kolo závodu vlčat O totem náčelníka a okresní kolo závodu světlušek O vlajku náčelní. Závody se konaly v Jestřabicích a účastnilo se na nich celkem 66 osob. Vítězství si v obou závodech odnášely hlídky ze střediska Čejka Veselí nad Moravou. 

Velkou sportovní akcí se stal tradiční Turnaj v ringu, který organizuje u areálu své klubovny středisko Čejka ve Veselí nad Moravou. 22. května se na hřištích v okolí kluboven vystřídalo celkem na 210 hráčů. Největší okresní akcí je obrok setkání všech skautů a skautek okresu Hodonín, které probíhá ve Vřesovicích a nazývá se Okresní jamboree. Již III. ročníku se ve dnech 4. – 6. června 2004 zúčastnilo 122 skautů a skautek včetně těch nejmenších – vlčat a světlušek. Na akci byl připraven pestrý program, o který se podělila všechna střediska okresu.

V průběhu května až září loňského roku proběhly jednotlivé střediskové sněmy, na kterých si delegáti střediska zvolili nové střediskové rady a střediskové revizní komise. Obdobně tomu bylo v rámci okresu, kdy dne 9. října v aule Obchodní akademie došlo mj. ke zvolení nové okresní rady a nové okresní revizní komise. O týden později uspořádalo středisko Čejka Veselí nad Moravou opět akci pro veřejnost – Podzimní kolečko spojené se soutěží O nejhezčího exempláře strášáka – akce se zúčastnilo    i přes nepřízeň počasí 80 osob.

Většími akcemi byly také Dětský karneval v Mikulčicích a Vánoční jarmark v Mikulčicích a Lužicích, které na sklonku loňského roku pořádalo středisko Mikulčice. Středisko Vracov zase na začátku prosince pořádalo již IV. ročník akce Big Action, kdy skauti a skautky staršího věku hrají míčové hry v tělocvičně nepřetržitě 24 hodin.

Středisko Čejka Veselí nad Moravou ve spolupráci s Kulturním domem na přelomu roku 2004 – 2005 uspořádalo Soutěž a výstavu betlémů, kterou během necelých 14 dní zhlédlo 2204 osob.
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VZDĚLÁVÁNÍ

Junák – okres Hodonín je pořadatelem řady vzdělávacích akcí pro vedoucí Junáka. K největším patří Čekatelský lesní kurz Velká Morava a Vůdcovský lesní kurz Velká Morava s celostátní působností. V loňském roce se tak uskutečnil již VI. ročník Čekatelského lesního kurzu Velká Morava. Kurz probíhal od května do listopadu 2004 v celkem 16 dnech, z toho 10 dní probíhal táborovým způsobem na základně Nová Ves u Ivančic v okrese Brno – venkov. Kurz vedla Mgr. Martina Rybová. Zúčastnilo se jej 38 frekventantů z celé republiky, z toho 30 frekventantů ČLK Velká Morava úspěšně absolvovalo mj. složením čekatelské zkoušky. Během 6 let tak tento kurz absolvovalo celkem 148 začínajících vedoucích – rádců a rádkyň – starších 15 let.

Okres Hodonín v roce 2004 rovněž pořádal již IV. ročník Vůdcovského lesního kurzu Velká Morava pro začínající vůdce a vůdkyně oddílů. Kurz probíhal od dubna do listopadu 2004 v celkem 21 dnech, z toho 12 dní probíhal táborovým způsobem na základně Nová Ves u Ivančic v okrese Brno – venkov. Kurz vedl Mgr. Karel Ryba a zúčastnilo se jej 14 frekventantů, z toho 10 kurz úspěšně absolvovalo mj. složením vůdcovské zkoušky. Během 4 let tak VLK Velká Morava absolvovalo 44 účastníků z celé republiky.

Čekatelského a Vůdcovského lesního kurzu Velká Morava se od roku 1999 (potažmo od roku 2001) zúčastnilo 223 frekventantů z 65 obcí České republiky (z 12 krajů ČR).

Junák – okres Hodonín kromě výše uvedených vzdělávacích akcí pořádá i další vzdělávací akce. V roce 2004 tak pořádal Čekatelské a vůdcovské zkoušky v únoru nebo Zdravotnický kurz pro zdravotníky zotavovacích akcí pro děti a mládež v lednu a únoru 2004.

ORGANIZACE

Junák – okres Hodonín se sídlem Hodonín, Vrchlického 5 je tzv. vyšší organizační jednotkou občanského sdružení Junák. Má právní subjektivitu a je účetní jednotkou. V rámci vnitřních předpisů Junáka je nadřízeným orgánem pro tzv. základní organizační jednotky – střediska, kterých je v rámci okresu Hodonín registrováno 6. Jsou to střediska Kyjov, Čejka Veselí nad Moravou, Ratíškovice, Mikulčice, Přátelství Hodonín a Vracov. Okres Hodonín využívá ke své činnosti kancelář na Sadové ulici v Hodoníně, kterou má pronajatou od Městské bytové správy v Hodoníně.

Junák – okres Hodonín měl v roce 2004 zaregistrováno v 6 skautských střediscích celkem 669 skautů     a skautek. Z tohoto počtu bylo registrováno 481 dětí a 188 dospělých.
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SLOŽENÍ VÝKONNÉHO A KONTROLNÍHO ORGÁNU OKRESU HODONÍN

… do 9. října 2004* 


OKRESNÍ RADA JUNÁKA


Ing. Michal Zdražil


předseda okresu


Mgr. Martina Rybová


výchovná zpravodajka


Mgr. Karel Ryba


výchovný zpravodaj


Ing. Stanislava Lingová


hospodářka


Ing. Anežka Novozámská

organizační zpravodajka


Jan Švrček



tiskový zpravodaj


Jan Polášek



zpravodaj pro rovery a rangers


Ing. Vlastimil Macek, PhD.

webmaster


Štěpán Polášek



vůdce střediska Kyjov


Jiří Peša



vůdce střediska Čejka Veselí nad Moravou


Pavel Hnilica



vůdce střediska Ratíškovice


Mgr. Dana Bohunská


vůdkyně střediska Mikulčice


Ing. Michal Zdražil


vůdce střediska Přátelství Hodonín


Ing. Josef Raiskub


vůdce střediska Vracov


OKRESNÍ REVIZNÍ KOMISE


Pavel Zemánek



předseda revizní komise


Oldřiška Skočíková


členka revizní komise


Jiří Polášek



člen revizní komise


Karel Ling



člen revizní komise

* … vůdci středisek do konání střediskového sněmu

SLOŽENÍ VÝKONNÉHO A KONTROLNÍHO ORGÁNU OKRESU HODONÍN

… od 9. října 2004* 


OKRESNÍ RADA JUNÁKA


Mgr. Karel Ryba


předseda okresu


Ing. Anežka Novozámská

místopředsedkyně okresu


Mgr. Martina Rybová


výchovná zpravodajka


Petr Štipčák



výchovný zpravodaj


Ing. Stanislava Lingová


hospodářka


Ing. Vlastimil Macek, PhD.

webmaster


Štěpán Polášek



vůdce střediska Kyjov


Jiří Peša



vůdce střediska Čejka Veselí nad Moravou


Pavel Hnilica



vůdce střediska Ratíškovice


Mgr. Dana Bohunská


vůdkyně střediska Mikulčice


Ing. Michal Zdražil


vůdce střediska Přátelství Hodonín


Dagmar Lukešová


vůdkyně střediska Vracov


OKRESNÍ REVIZNÍ KOMISE


Oldřiška Skočíková


předsedkyně revizní komise


Pavel Krakovský


člen revizní komise

Jiří Polášek



člen revizní komise


Jarmila Unzeitigová


členka revizní komise

* … vůdci středisek od konání střediskového sněmu

STŘEDISKA


Oddíl




vedoucí oddílu


dětí    dospělí
celkem KYJOV


Podchřibáci Kostelec u Kyjova

Jan Polášek


15
3
18


Podchřibáci Milotice


Jiří Polášek


13
1
14


Lišky Mutěnice



Jitka Skočíková


30
4
34


Qýdka Kyjov



Aleš Brhel


38
8
46


Prušánky



Martin Maděryč


22
4
26


Podchřibáci Hýsly


Dušan Koudela


12
3
15


Slovácký roverský kmen


Zuzana Ronková


11
3
14

ČEJKA VESELÍ NAD MORAVOU


Chlapecký oddíl Veselí


Miroslav Jagoš


22
3
25


Vrabčáci Veselí



Jiří Peša



15
3
18


Devětsil Veselí



Marie Pešová


22
3
25


Čmelky Veselí



Martina Luňáková

22
7
29


Roverský kmen Veselí


Petr Štipčák


 5
6
11


RATÍŠKOVICE


Tuláci Ratíškovice


Jiří Stokláska


20
8
28


Squaw Ratíškovice


Pavel Hnilica


24
4
28


Trojka Ratíškovice


Jan Švrček


18
8
26

MIKULČICE


Ledňáčci Mikulčice


Mgr. Kristína Maradová

12
1
13


Amazonky Prušánky


Iva Kristová


12
3
15


Delfíni Prušánky



Zdeněk Chocholáček

12
2
14


Káňata Lužice



Mgr. Jana Rechová

35
2
37


The Blue Savoys Mikulčice

Mgr. Dana Bohunská

 0
10
10


Poštolky a Rákosníčci Mikulčice

Mgr. Jana Rechová

28
3
31

PŘÁTELSTVÍ HODONÍN


Slunovrat Hodonín


Ing. Stanislava Lingová

26 
6
32


Topas a Mladí Táborníci Hodonín
              Daniel Čada, Ondřej Míčka
20
12
32

Veselá Srdce a Stopa Hodonín

E. Kratochvílová, A.Brhelová
22
5
27


Modrá Kotva Hodonín


Petr Havlát


20
3
23


Roverský IKS kmen


Karel Ling


 6
6
12

VRACOV


Roverský kmen Hoshoo


Kristýna Kubicová

4
4
8


Vracov




Milan Polášek


12
1
13


Skoronice



Jarmila Unzeitigová

14
2
16

TÁBORY

Středisko

Tábořiště

počet dnů
vůdce tábora
        počet tábořících

Kyjov


Buchlovice

17

Jan Polášek


30

Kyjov


Dlouhá Loučka

15

Šárka Dostálová

24

Čejka Veselí

Osové I.

15

Marie Pešová


21

Čejka Veselí

Dolní Heřmanice I.
15

Jiří Peša


11

Čejka Veselí

Osové II.

15

Martina Luňáková

15

Čejka Veselí

Dolní Heřmanice II.
15

Miroslav Jagoš


17

Ratíškovice

Nová Ves I.

15

Jan Švrček


27

Ratíškovice

Nová Ves II.

15

Pavel Hnilica


36

Ratíškovice

Nová Ves III.

10

Jitka Skočíková


37

Mikulčice

Polnička

18

Iva Kristová


62

Přátelství Hodonín
Vřesovice

15

Stanislava Lingová

38

Přátelství Hodonín
Olší


21

Daniel Čada


38

Přátelství Hodonín
Kletečná

22

Petr Havlát


22

Vracov


Vřesovice I.

14

Jarmila Unzeitigová

28

Vracov


Vřesovice II.

15

Zbyněk Vašina


29
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ZÁKLADNA VŘESOVICE

Okres Hodonín a středisko Vracov vlastní základnu ve Vřesovicích. Tábořiště se nachází v údolí Klimentského potoka asi 1 km od rekreační chaty Radost, na okraji rekreační oblasti, v údolí jsou další 4 tábořiště patřící jiným organizacím.

Tábořiště leží na úpatí hornatiny Chřiby uprostřed moravského Slovácka s bohatou možností pěší          a cyklo turistiky. Asi 500 m od tábořiště je možnost koupání v Osvětimanské přehradě nebo 1 km vzdáleném koupališti v Osvětimanech. 

Cílem jednodenních pěších výprav může být například poutní místo – hradiště sv. Kliment s kaplí, zřícenina hradu Cimburk, barokní hřbitov ve Střílkách, hrad Buchlov, zámek Buchlovice, klášter s lapidáriem a poutní místo na Velehradě. Z přírodních zajímavostí lez navštívit různé skalní útvary – Kozel, Kazatelna, Babí lom nebo přírodní rezervace Moravanské louky, Holý kopec a další.

Na tábořišti stojí trvale dřevěný srub s elektrickou energií, ve kterém je jídelna či společenská místnost, kuchyň (v létě stavíme letní kuchyň vedle srubu) a sklad potravin. Dále se na základně nachází suché WC , dvě stavební buňky pro sklad materiálu a „zdravotnický vojenský vůz“.
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PODĚKOVÁNÍ

Okresní rada Junáka Hodonín děkuje všem vůdcům a vůdkyním skautských oddílů              a středisek v okrese Hodonín za jejich obětavou práci pro děti.

Děkujeme Krajskému úřadu Jihomoravského kraje za finanční podporu pro realizaci dvou výchovných akcí v roce 2004 – akce Kruh lesních kurzů Velká Morava 2004 a třetí ročník akce Okresní jamboree 2004.

Děkujeme také všem dalším dárcům, rodičům a přátelům Junáka za přízeň, kterou nám soustavně věnují. 
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